



16 января сотрудники Госавтоинспекции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району провели важные мероприятия совместно с родительским патрулем возле МОУ ООШ №5 в городе Катав-Ивановск. Целью данной инициативы стало обеспечение безопасности детей во время их перевозки в автомобилях. Акцент был сделан на проверку соблюдения правил дорожного движения, связанных с использованием детских удерживающих устройств.

Помимо проверок, сотрудники Госавтоинспекции активно проводили разъяснительную работу, обращая внимание водителей на необходимость использования специальных устройств для безопасности детей. В ходе бесед были напомнены возможные административные последствия за нарушение данных правил. Также, в целях повышения личной безопасности, детям настоятельно рекомендовали использовать светоотражающие элементы на одежде в вечернее и сумеречное время.

Такие мероприятия важны для формирования у водителей и их маленьких пассажиров культуры безопасности на дороге, что, в свою очередь, помогает избежать трагических случаев и повысить общую безопасность в районе.